

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 28. siječnja	17.30 + Milan Puškarić Bajić
Uto, 29. siječnja	17.30 Po nakani
Sri, 30. siječnja	17.30 Na čast Sv. Josipu za sve dobročinitelje
Čet, 31. siječnja	17.30 Za nova duhovna zvanja: + Tonka Žibrat (8. dan)
Prvi petak, 1. veljače	16.00 SKRADNIK: Prvi petak Presv. Srcu Isusovom (5. mjesec) 17.30 Po nakani (al)
Subota 2. veljače	11.00 Sv. Misa za hodočasnike 17.30 SVETIŠTE: + Stjepan i Ivan Prebeg Možar; Dragica i Milan Fičurin; Ivan, Manda i Dragan Božičević i Dijana Jurković; Anka i Zvonimir Rebrović i ob. Vidoš; Josip Paušić; Franjo, Milka, Milan i Zdravko Mihalić; Ivo i Manda Bujdo; Milan i Marica Franjković.
SVIJEČNICA ili PRIKAZANJE	
Ned, 3. veljače 4. NKG	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al)

1. **CRKVA** ovog tjedna slavi: - Sv. Toma Akvinski, nauč. (28. 1.); Sv. Ivan Bosco (31. 1.); Sviječnica, Prikazanje, Prva Svetica i Dan posvećena života (2. 2.); Dan života (3. 2.).
2. **SRIJEDA** u čast **SV. JOSIPU** – krunica i večernja misa – velika devetnica Sv. Josipu.
3. **PRVI PETAK** - 1. veljače (5. mjesec) misa Presv. Srcu Isusovu u Skradniku u 16 h.
4. **STEPINČEVO** – devetnica u čast blaženog Alojzija Stepinca započinje 1. veljače.
5. **DAN ŽIVOTA** – slavi se prve nedjelje u veljači, 2. veljače i molimo za nerođene.
6. **DAN BRAKA** – slavi se druge nedjelje u veljači. Ma misi molimo za sve supružnike.
7. **HVALA OBITELJIMA** koje su u Godini duhovnih zvanja tijekom božićnog vremena od Badnje večeri tj. poslije mise polnoćke ili bdijenja do blagdana Krštenja Gospodinova pozvale svećenika u svoj dom i ugostile za svojim obiteljskim stolom doručkom, ručkom ili večerom: Goran i Dubravka Božičević (**Španjevo Brdo**); Josip i Vesna Puškarić (**Jurci**); Danica Žilić (**Bužin**); Krunoslav i Biserka Cazin (**Belaj**); Marijana Cindrić (**Graba**); Ivan i Irena Juričić (**Ravnice**); Anka Prebeg (**Lug**); Mata i Jasna Mihaljević (**Lug**); Diana i Darko Franjković (**Mostišće**); Željko i Vesna Živčić (**Skradnik**); Damir i Ljilja Žilić (**Skradnik**); Srećko i Josipa Jandrić (**Pavlići**); Ivanka i Ante Poljak (**Poljaki**); Ivo i Anita Žagar (**Vojnovac**); Marijana i Dragomir Tenčerić (**Kirasići**); Jure i Kate Cindrić (**Sabaljska Draga**); Marko i Milena Jularić (**Cerovnik**) te Nada Poljak (**Poljaki**).
8. **TEČAJ ZA BRAK** – započinje u petak, 15. ožujka u Pastoralnom centru Sv. Križa u Ogulinu u večernjim satima i održava se dva vikenda. Tečaj je obavezan za sakram. ženidbe.
9. **PREMINULA** je u ogulinskoj bolnici + Tonka Žibrat (r. 1939.) iz Oštarija (Uz Vodu).
10. **SVIJEČNICA** – subota, 2. veljače u Svetišu su misna slavlja u 11 i 17.30 sati.



I reče Bog: Neka bude svjetlo i bi svjetlost.

I vidje Bog da je svjetlost dobra.

Bog odvoji svjetla od tame.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

27. siječnja 2019. • 3. NKG • God. X. • br. 4 (439)



Danas se ispunilo ovo Pismo

Početak svetog Evanđelja po Luki: Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispunise među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nade mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglašiti suznjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglašiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« *Riječ Gospodnja (Lk 1, 1-4, 14-21).*



Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza!

Čuli smo u Evanđelju. Isus dolazi u Nazaret, mjesto gdje je odrastao i gdje su ga svi poznavali. U Židova je bio tada običaj da svaki odrastao muškarac može subotom u sinagogi čitati odlomak iz Svetog pisma. Budući da se čitalo na hebrejskom jeziku, koji tada nije bio govorni, jednako je tako svaki odrastao muškarac mogao protumačiti ono što je pročitao. Tako je Isus te subote u sinagogi uzeo čitati odlomak iz knjige Izaije proroka: *Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza!* To je takozvani „mesijanski“ odlomak Izaije proroka, dakle proroštvo koje govori o budućem Mesiji koji ima doći. Isus, dakle, veli: *Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza!* Izraz „jer me pomaza“, označava upravo hrvatski Pomazanika, hebrejski Mesiju odnosno prema grčkom jeziku, Krista.

Važno je imati to na pameti u današnjem vremenu koje izravno i neizravno nude idole, „spasitelje“ i „izbavitelje“. Mi priznajemo Isusa Krista za jedinog Spasitelja koji nas je svojom smrću i uskrsnućem spasio od grijeha, pri tome prihvaćamo njegovo Evanđelje kao najsigurniji put spasenja i njegove sakramente kao najsigurnije sredstvo spasenja. Koliko god moglo izgledati „nemoderno“ slijediti npr. put Isusovih blaženstava, za nas je vječna i sigurna mudrost slijediti Krista koji veli: „Blago krotkima, oni će baštiniti zemlju, blago gladnima i žednima pravednosti, oni će se nasititi“. Koliko god to izgledalo „nepametno“, mi ćemo slijediti njegove zapovijedi o praštanju, o ljubavi prema neprijatelju, o poštivanju oca i majke, o tome da prvo tražimo kraljevstvo Božje i njegovu pravednost, da bi nam onda sve ostalo bilo nadodano. Jedini sigurni put spasenja jest Isus Krist, raspeti i uskrsnuti.

Priopćenje s XXI. zajedničkog zasjedanja HBK i BK BiH

Članovi Hrvatske biskupske konferencije i Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine održali su svoje XXI. redovito godišnje zajedničko zasjedanje, 21. siječnja 2019. u prostorima Hrvatske biskupske konferencije u Zagrebu. Zasjedanju su predsjedali predsjednici dviju Biskupskih konferencija zadarski nadbiskup Želimir Puljić i vrhbosanski nadbiskup i metropolita kardinal Vinko Puljić.

U uvodnom dijelu zasjedanja sudjelovao je i apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj nadbiskup Giuseppe Pinto koji je u svom obraćanju istaknuo važnost zajedničkog zasjedanja i duh kolegijalnosti koji je duša suradnje među biskupima na različitim razinama.

Pozdravljajući nazočne predsjednik HBK nadbiskup Puljić podsjetio je da su dvije konferencije povezane, ne samo poslovima pastoralne i poslovne naravi, već nadasve pastirske, ljudske i duhovne. Dodao je da biskupi, kao članovi krovnih crkvenih institucija istoga naroda, imaju zajedničku odgovornost i potrebu redovito se godišnje sastajati i bratski raspravljati o zajedničkim temama i poslovima.

Kardinal Puljić je u svojoj pozdravnoj riječi zahvalio biskupima iz Hrvatske na blizini, solidarnosti i zanimanju za Crkvu i hrvatski narod u BiH. Istaknuo je da su zajednička zasjedanja vjerničkom narodu u BiH, koji u ovom trenutku proživljava brojne teške izazove, snažan znak nade, zajedništva i potpore.

Nakon što su se osvrnuli na djelovanje Papinskog hrvatskog zavoda sv. Jeronima u Rimu biskupi su dali potrebne smjernice za budući rad zajedničke Komisije za spomenuti Zavod.

Biskupima je predstavljeno godišnje izvješće o radu Vijeća HBK i BK BiH za hrvatsku inozemnu pastvu i Ravnateljstva dušobrižništva za Hrvate u inozemstvu. Predsjednik spomenutog Vijeća pomoćni biskup vrhbosanski Pero Sudar zahvalio je, u ime svih hrvatskih svećenika i pastoralnih djelatnika i djelatnica u župama, misijama i zajednicama u inozemstvu te posebno u ime iseljenika, svim biskupima i redovničkim poglavarima i poglavaricama za podršku i potporu koju pružaju radu hrvatske inozemne pastve. Biskupi su razmotrili pojedina konkretna pitanja u svezi s djelovanjem u hrvatskoj inozemnoj pastvi te se osvrnuli na ovogodišnju komemoraciju u Bleiburgu. Svjesni činjenice o nastavku iseljavanja Hrvata katolika iz Hrvatske i BiH, biskupi potiču sve njih da njeguju povezanost s hrvatskim katoličkim misijama i župama kamo su došli te da, ujedno, održe povezanost sa svojim rodnom krajem i župama iz kojih su otišli. Na poseban način zahvaljuju svim djelatnicima u hrvatskoj inozemnoj pastvi za njihov ne mali trud i pastoralnu brigu za one koji su, iz raznih razloga, odselili u inozemstvo. Pošto su saslušali iscrpno izvješće o radu Ravnateljstva, biskupi su odlučili povjeriti novi petogodišnji mandat dosadašnjem ravnatelju vlč. Tomislavu Markiću.

Na zasjedanju su biskupi informirani i o akciji pod nazivom Tjedan solidarnosti s Crkvom i ljudima u BiH o čemu su ih izvijestili predsjednici Hrvatskoga Caritasa i Caritasa BiH. Spomenuta je i inicijativa „Nedjelja solidarnosti“ koju je pokrenula BK BiH s ciljem pomoći župama s malim brojem vjernika. Ponovno je istaknuta želja da svi članovi Crkve u Hrvata njeguju zajedništvo i povezanost što bi na osobit način trebalo biti prepoznatljivo u konkretnim akcijama pomoći potrebitima.



Tema zasjedanja bilo je i djelovanje Komisije HBK i BK BiH za hrvatski martirologij. Konstatirano je da je posljednjih godina veći broj biskupija i redovničkih zajednica Crkve u Hrvata poslao u Rim na tečaj za postulate svećenike, redovnike ili redovnice kako bi mogli voditi postupke za proglašenje blaženima i svetima onih koji su, između velikog broja nevinih žrtava u ratovima i poraćima u 20. stoljeću, podnijeli mučeništvo ustrajni u svojoj vjeri. Svjesni brojnih inicijativa za obilježavanje komemoracija raznih stradanja, biskupi potiču, da se poštuje crkveni ustroj, a to znači da treba uvažiti mjerodavnost mjesnoga župnika i dijecezanskog biskupa.

Biskupi iz BiH upoznali su članove HBK s pojedinim aktualnostima iz crkvenog i društvenog života u BiH. U tom duhu bilo je riječi o nekim važnim društvenim pitanjima, o demografskom stanju katolika u BiH te o uzajamnoj unutarcrkvenoj solidarnosti. Posebno je istaknuta potreba da darovana sredstva iz Republike Hrvatske budu najviše ulagana u stvaranje radnih mjesta i gospodarski razvitak, jer je to jedan od najvažnijih preduvjeta za ostanak Hrvata katolika u BiH. Biskupi također smatraju važnim dati potporu onima koji pokreću inicijative na planu povratka u krajeve iz kojih su izbjegli ili su iz njih prognani. Posebno su zahvalili svim biskupijskim zajednicama u Republici Hrvatskoj na čelu s njihovim biskupima za brojne molitve i znakove solidarnosti. Biskupi HBK izrazili su potporu svojoj subraći u njihovim pravednim nastojanjima oko opstanka Katoličke crkve i hrvatskoga naroda u BiH.

*Tajništvo HBK i
Tajništvo BK BiH*

Predstavljena knjiga biskupa Ratka Perića 'Nada koja ne postiđuje'

U utorak 22. siječnja 2019. godine u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu predstavljena je knjiga pod nazivom „Nada koja ne postiđuje“ mons. dr. Ratka Perića, mostarsko-duvanjskog biskupa i apostolskog upravitelja trebinjsko-mrkanjskog, posvećena zagrebačkom nadbiskupu blaženom Alojziju Stepincu.

Knjiga izlazi povodom 120. obljetnice rođenja i 20. obljetnice beatifikacije kardinala Stepinca, a uz autora o knjizi su govorili zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić koji je autor predgovora knjige te predstavljači knjige mons. dr. Želimir Puljić, zadarski nadbiskup i predsjednik Hrvatske biskupske konferencije i prof. dr. Jure Krišto.

Predstavljanju knjige nazočili su mons. Giuseppe Pinto, apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj, brojni nadbiskupi i biskupi članovi Hrvatske biskupske konferencije i Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine, kao i beogradski nadbiskup mons. Stanislav Hočevar. Svečanom predstavljanju ove jedinstvene knjige, u organizaciji Nadbiskupskog pastoralnog instituta u Zagrebu te Biskupijskog ordinarijata u Mostaru, prisustvovala je i predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović. (*bitno.net*)

